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PROCES VERBAL  

AL COMISIEI DE CONTESTAȚIE PENTRU PROCESUL DE SELECTARE A MEMBRILOR 

REPREZENTANȚI AI ANGAJATORILOR ÎN COMISIA DE EXPERȚI PERMANENȚI C4  

 

În conformitate cu Decizia BEX a consiliului ARACIS nr. 172/B/11.07.2023, 

membrii Comisiei de contestație s-au întâlnit online, pentru a analiza contestația nr. 

4546/07.07.2023 depusă în cadrul procesului de selectare a membrilor reprezentanți ai 

angajatorilor în comisiile de experți permanenți (de specialitate)_ Științe sociale, politice și 

ale comunicării. 

 

Documente avute la dispoziție:  

- Procedura de selectare și numire a membrilor reprezentanți ai angajatorilor în 

comisiile de experți permanenți (de specialitate) ale Agenției Române de Asigurare 

a Calității în Învățământul Superior, aprobată de Consiliul ARACIS din data de 

14.01.2022; 

- Anunțul privind depunerea candidaturilor pentru ocuparea locurilor vacante a 

membrilor reprezentanți ai angajatorilor în comisiile de experți permanenți (de 

specialitate) ale ARACIS nr. 3976/19.06.2023; 

- Dosarul de candidatură înregistrat la ARACIS cu nr. 4358/30.06.2023; 

- Contestația nr. 4546/07.07.2023 formulată în procesul de selectare a membrilor 

reprezentanți ai angajatorilor în comisiile de experți permanenți (de specialitate). 

 

Pe baza ansamblului acestor documente, Comisia de soluționare a contestației 

constată următoarele: 

 
Mențiuni Procedură Analiza comisiei de soluționare a contestației 

Art 5, lit a) Sunt eligibile pentru a fi 

incluse pe lista de candidați, acele 

persoane care îndeplinesc 

următoarele condiții: a. dețin o 

diplomă de studii universitare  într-un 

domeniu specific comisiei de 

specialitate pentru care candidează 

In conformitate cu prevederile Procedurii, Contestația este inadmisibilă 

deoarece candidatul nu deține o diplomă de studii universitare  într-un 

domeniu specific comisiei de specialitate pentru care candidează, tema 

programului de masterat încadrându-se în domeniul  Istorie, conform actelor 

de studii depuse în copie la   dosarul de concurs. Domeniile specifice 

comisiei C4_Științe sociale, politice și ale comunicării menționate și în 

anunțul de concurs sunt: Științe ale comunicării, Asistență socială, 

Sociologie, Relații internaționale și studii europene, Științe politice, Studii de 

securitate, Științe militare informații și ordine publică 

 

În concluzie, Comisia de soluționare a contestației înregistrată la ARACIS cu nr. 

4546/07.07.2023 propune respingerea contestației. 

 

MEMBRII COMISIEI DE CONTESTAȚIE 
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